

# SKIJATOS - LETO 2018

## POLAZAK 31.05.2018. AUTOBUS/AVION (11 DANA – 9 NOĆENJA)

*Skijatosa, koji leži naspram dubokog Voloskog zaliva u Egejskom moru, jedno je od najmanjih i najzelenijih među naseljenim ostrvima Grčke; na pedesetak kvadratnih kilometara živi oko 6.000 stanovnika. Od kopna je udaljeno samo dva kilometra; dugačko je oko 12, a široko oko 6 km i većim delom obraslo gustom borovom šumom. Pripada ostrvskoj skupini Severnih Sporada zajedno sa obližnjim Skopelosom, Alonisosom i Skirosom. Najlepši ukras Skijatosa, idealnog mesta za pravi odmor i opuštanje, su predivne peščane plaže i uvale – njih oko šezdeset – raspoređenih duž 44 km ostrvskih obala; najduža među njima, plaža Kukunarijes sa belim peskom, oivičena visokim borovima, jedna je od najpoznatijih u Grčkoj.*



### PROGRAM BORAČKA - 11 dana (9 noćenja)

**1. – 2. dan - BEOGRAD – SKIJATOS - 31.05. – 01.06.** - Polazak u poslepodnevnim časovima dan pre početka aranžmana u smeštaju. Sastanak putnika 45 min. pre polaska autobusa. Tačno vreme i mesto polaska će biti objavljeno jedan dan pre polaska na putovanje (tačan red vožnje brodskih prevoznika će biti naknadno poznat prema kome se polazak postavlja). Vožnja kroz Srbiju i Makedoniju. Dolazak u luku Volos u prepodnevnim časovima sledećeg dana. Vožnja trajektom do Skijatosa. Vožnja traje oko 2 sata i 30 min. Po dolasku na Skijatosa goste dočekuje predstavnik agencije Filip Travel. Transfer autobusom do odabranog hotela ili apartmana. Noćenje. **3. do 10. dan SKIJATOS** - Boravak i hotelu ili apartmanu na bazi uplaćenih usluga. Drugog ili trećeg dana boravka - informativni sastanak sa predstavnikom agencije. **11. dan SKIJATOS - BEOGRAD.** Sobe treba napustiti do 10 sati. Slobodno vreme do transfera na aerodrom. Direktna čarter let do Beograda (oko 90 minuta). Avio prevoznik je AIR SERBIA. Predviđeno poletanje aviona će biti naknadno objavljeno. Obrok u avionu. Dolazak u Beograd.

**U CENU PUTOVANJA JE UKLJUČENO:** autobuski prevoz na relaciji Beograd - Volos (prevoz je vozilima visoke turističke klase sa 7 do 90 sedišta, audio, video oprema, klima uređaj); prevoz avionom na relaciji Skijatosa - Beograd (čarter let); 9 noćenja u hotelu ili apartmanu na bazi odabranih usluga; transferi autobusom od luke na Skijatosu do hotela i od hotela do aerodroma na Skijatosu; usluge predstavnika agencije i troškovi organizovanja putovanja.

**U CENU PUTOVANJA NIJE UKLJUČENO:** aerodromske i sigurnosne takse u iznosu od 15,08 evra za sve starije od 2 godina (taxa na ostrvu 14,1 eur + RF 0,98 eur), brodska karta Volos – Skijatosa (karta se plaća vodiču u luci prema zvaničnom cenovniku brodske kompanije u iznosu od 23 evra po osobi, deca 5-10 god. 11.5 evra, cena je informativnog karaktera iz sezone 2017, podložna je promeni u skladu sa zvaničnim cenama brodske kompanije na dan putovanja; fakultativni izleti; međunarodno putno zdravstveno osiguranje; sve navedene takse podložne su promenama i uplaćuju se u poslovnica agencije u dinarskoj protivvrednosti pre polaska na putovanje. U ukupnu cenu aranžmana je uračunata YQ taksa koja predstavlja nadoknadu za gorivo, u iznosu definisanom ugovorom sa avio prevoznikom. Iznos YQ taksi je podložan promeni i zavisi od devijacije cene goriva na tržištu. U slučaju povećanja taksi, putnik je u obavezi da izvrši doplatu pre započetog putovanja

**USLOVI I NAČINI PLAĆANJA:** Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu 40% od ukupne cene putovanja, a preostalih 60% plaća se najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje. Plaćanje može biti: **1) Avansno:** a) gotovinom, b) čekovima, c) uplatom na račun Filip Travela ili d) platnim karticama (Visa, Master, American Express, Maestro i Dina). **2) Uplatom na rate bez kamate** - akontacija 40%, a ostatak: a) čekovima do pet jednakih mesečnih rata (sa datumima 10. ili 20. u mesecu); čekovi moraju biti deponovani u agenciji najkasnije 10 dana od datuma rezervacije; b) platnim karticama (Visa, Master, American Express Banca Intesa-e i Komercijalne banke) na maksimalno šest mesečnih rata; kartica mora biti pružena kroz POS terminal u agenciji najkasnije 10 dana od datuma rezervacije; c) putem administrativne zabrane sa firmama sa kojima Filip Travel ima potpisan ugovor. **3) Uplatom celokupnog iznosa platnim karticama** (Visa, Master, American Express Banca Intesa-e i Komercijalne banke) na maksimalno šest mesečnih rata.

**VAŽNE NAPOMENE ZA PROGRAM "SKIJATOS AUTOBUS/AVION- LETO 2018"** Cenovnik je sastavni deo kataloga Grčka - letovanje 2018. Hotelska kategorizacija smeštaja odgovara službenoj lokalnoj kategorizaciji. U svim objektima gde ima ishrane, usluga je po principu samoposluživanja - izbor više jela, osim kada u hotelima boravi manje od 20 osoba kada se prelazi na meni-klasičan način usluživanja, izbor dva do tri jela. Popusti za decu i odrasle osobe na pomoćnom ležaju se ostvaruju uz dve punoplatežne osobe. Minimalni broj putnika za realizaciju programa je 50 putnika. Putnici sami unose svoj prtljag na trajekt. Savetujemo da se gosti ukrcavaju na trajekt minimum 30 minuta pre polaska, zbog moguće gužve. Mesta na trajektu nisu numerisana. Prtljag se može ostaviti u delu broda koji je za to namenjen. Putnik je dužan da se pridržava uputstva brodske posade o odlaganju prtljaga. Brodske karte je potrebno sačuvati tokom vožnje do luke na Skijatosu. Prilikom transfera na Skijatosu, zbog specifičnosti terena i ulica, nije moguće da autobus pride do samih objekata, putnici izlaze iz autobusa na glavnom putu i prelaze peške deo puta do izabranog objekta.

**OPŠTE NAPOMENE ZA PUTOVANJA** Organizator putovanja zadržava pravo da, u slučaju izmene cene prevoza, izmene deviznog kursa, nedovoljnog broja prijavljenih putnika, prebukiranosti hotela i slično, izmeni cenu putovanja za odgovarajući iznos, ponudi alternativni smeštaj u drugom objektu iste kategorije ili otkáže putovanje najkasnije pet dana pre polaska na putovanje. Obracun cene putovanja iskazan u štampanom cenovniku i na sajtu Organizatora putovanja-a izvršen je zaokruživanjem pretpostavljene cene prema pravilu do 0,50 EUR zaokruživanje se vrši na nižu vrednost, a preko 0,50 EUR zaokruživanje se vrši na višu vrednost, s tim što ce u momentu zaključenja ugovora o putovanju tačna cena biti iskazana u evrima, na dve decimale. Organizator putovanjazadržava pravo da u prvim i poslednjim smenama kada se hotel tek otvara ili zatvara zbog nedovoljne popunjenosti pomeri datum zapocinjanja usluge ili ponudi alternativni hotel sa istim datumom. Organizator putovanjazadržava pravo izmena u redosledu i vremenu realizacije turističkog programa tokom putovanja zbog vanrednih okolnosti na licu mesta (zakašnjenje ili kvar prevoznog sredstva, radovi na putu, gužve u saobraćaju, štrajkovi i slično). Putnicima koji poseduju biometrijski pasoš Republike Srbije nije potrebna ulazna viza za zemlje Evropske unije, ali je preporučljivo da se o uslovima za ulazak u ove zemlje informišu putem sajta [www.europa.rs](http://www.europa.rs). Organizator putovanja snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti spreče izlazak putnika iz zemlje ili im onemoguće ulazak na teritoriju zemalja Evropske unije, zemalja u tranzitu ili u zemalje van EU, zbog neispravnih dokumenata, ucinjenog prekršaja ili nepoštovanja viznih ili carinskih propisa. Mole se putnici da se brižljivo staraju o svojim putnim ispravama, dokumentima, novcu, vrednim stvarima i prtljagu; Organizator putovanja snosi odgovornost za njihov eventualni gubitak, krađu ili nestanak iz bilo kog razloga, tokom citavog trajanja putovanja. Popusti za decu i trecu odraslu osobu važe samo u pratnji dve punoplatežne osobe, s tim da lica kojima je odobren popust spavaju na pomoćnim ležajevima (fotelja, sofa na razvlačenje, metalni ili drveni ležaj na rasklapanje sa tanjnim dušekom), u tipovima soba koje dozvoljavaju smeštaj za više od dve osobe, osim ukoliko nije drugacije navedeno u cenovniku. Ukoliko je dete u sobi sa jednom odraslom osobom, placu punu cenu smeštaja, osim ukoliko nije drugacije navedeno u cenovniku. Deca do 2 godine ukoliko ne placaju smeštaj i sedišta, nemaju svoje sedišta u avionu, nemaju pravu na besplatan prevoz prtljaga niti na obrok tokom leta, ni ležaj u hotelu, kao ni ishranu. Krevetac za bebu u hotelu se placu i uzima po licnom zahtevu na recepciji, osim ukoliko nije drugacije navedeno u cenovniku. Za ostvarivanje popusta kod dece, merodavan je datum rođenja i starost deteta u momentu putovanja. Putnici imaju pravo na prevoz prtljaga do 20 kg težine. Po pravilu odlazak – dolazak, poletanje - sletanje aviona kod carter letova je u kasnim vecernjim ili ranim jutarnjim casovima. Organizator putovanja ima licencu OTP 196/2010 izdatu 10. februara 2010. godine od strane Min. turizma Republike Srbije Organizator putovanja ima garanciju putovanja u visini 300.000.- EUR kojom se za slučaj insolventnosti organizatora putovanja obezbeđuju troškovi nužnog smeštaja, ishrane i

povratka putnika sa putovanja u mesto polaska u zemlji i inostranstvu, kao i sva nastala potraživanja putnika i za slučaj naknade štete obezbeđuje naknada štete koja se prouzrokuje putniku neispunjenjem, delimičnim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obaveza organizatora putovanja, koje su određene opštim uslovima i programom putovanja po Ugovoru o garanciji putovanja broj 0094/2018 od 25.01.2018. godine, zaključenog sa ugovaračem osiguranja Nacionalnom asocijacijom turističkih agencija PU "YUTA", Beograd, ul. Kondina br. 14, koja se aktivira kod Nacionalne asocijacije turističkih agencija PU "YUTA", 011 3228 686, 011 3228 687, prijavom na adresu YUTA, Beograd, ul. Kondina br. 14 ili na mail: garancijaputovanja@yuta.rs, polisa broj 300059989 od 25.01.2018. godine Akcionarskog društva za osiguranje „DDOR Novi sad“. Opšti uslovi putovanja Filip Travela su usklađeni sa Zakonom o turizmu Republike Srbije kao i opštim uslovima putovanja i standardima Udruženja turističkih agencija Srbije (YUTA); mole se svi putnici da ih pažljivo pročitaju pre polaska na putovanje. Filip Travel smatra da se putnik u celosti upoznao sa Opštim uslovima putovanja i programom putovanja potpisivanjem prijave (ugovora) za putovanje i uplatom akontacije.

HOTEL	Usluga	CENE PUTOVANJA U EVRIMA PO OSOBI	
		Smeštaj	01.06. - 10.06. polazak 31.05.
			9 noćenja
Apartmani Elpiniki Troulos	RR	<b>1/2 studio</b>	<b>125</b>
		3. odrasla osoba	119
		dete 2-12 g.	99
Apartmani Lake Koukounaries	RR	<b>1/2 studio</b>	<b>165</b>
Apartmani Christiana Megali Ammos	RR	<b>1/2 studio</b>	<b>185</b>
Hotel Skiathos Palace 4* Koukounaries	HB	<b>1/2 promo moderna soba pogled brdo - prizemlje</b>	<b>389</b>
		3. odrasla osoba	359
		Prvo dete 2-12 g.	99
		Drugo dete 2-12 g.	219
		<b>1/2 promo moderna soba pogled brdo</b>	<b>419</b>
		3. odrasla osoba	379
		Prvo dete 2-12 g.	99
		Drugo dete 2-12 g.	219
		<b>1/2 promo moderna soba pogled more</b>	<b>479</b>
		3. odrasla osoba	419
		Prvo dete 2-12 g.	99
		Drugo dete 2-12 g.	239

#### OBJAŠNJENJA SKRAĆENICA I NAZNAKA U TABELI

HB – polupansion (doručak i večera – samoposluživanje – izbor više jela), RR – najam apartmana, Studio – soba sa mini kuhinjom, Promo moderna pogled brdo prizemlje – moderna soba pogled bašta ili brdo prizemlje; Promo moderna pogled brdo – moderna soba pogled bašta ili brdo sprat; Promo modern SV – moderne sobe pogled more. Promo sobe - iste opremljenosti kao i moderne sobe, ograničen broj soba po nižim cenama.



OPIS SMEŠTAJA: **1. Apartmani Elpiniki**, Troulos Bay, tel: +3024270-49441 www.villaelpiniki.com Lokacija: 200 m od peščane plaže, u zalivu Trulos, 11 km od centra grada Skijatosa, 10 km od aerodroma. Apartmani se nalaze u mirnom delu mesta, na blagom uzvišenju okruženi maslinama i četinarima. U blizini, na par autobuskih stanica, nalaze se peščane plaže Marata, Kukunarija, Agija Paraskevi, Kolios i Vromolimnos. Hotelski sadržaji: dvorište sa bazenom i ležaljka, bežični internet. Studiji: klima uređaj (uz doplatu), mini frižider, kuhinjski deo sa rešoom, kupatilo, balkon. **2. Apartmani Lake**, Koukounaria. Lokacija: 500 m od peščane plaže Kukunaries, 15 km od grada Skijatosa, 16 km od aerodroma. Hotelska ponuda: bazen, sef na recepciji (uz doplatu), bežični internet, parking. Studiji: klima uređaj (uz doplatu na licu mesta), TV, frižider, kuhinjski deo sa rešoom, kupatilo, balkon. Sobe mogu biti u prizemlju i na spratu. **3. Apartmani Christiana**, Megali Ammos se nalaze 50 m od dugačke i poznate peščano-šljunkovite plaže Megali Amos, 850 m od centra grada Skiatosa, 3 km od aerodroma. Neposredno pored apartmana se nalazi i bus stanica odakle se može otići do bilo koje poznate plaže na 14km dugačkoj obali Skijatosa. U blizini apartmana se nalaze supermarketi, taverne, restorani, mesta za zabavu. Hotelska ponuda: besplatan wi-fi internet. Smeštaj Studio: klima uređaj (uz doplatu), TV, kuhinjski deo sa rešoom i mini frižiderom, kupatilo, balkon. **4. Hotel Skiathos Palace 4\***, Koukounaria tel: +30 2427049700 www.skiathos-palace.gr Lokacija: hotel Skiathos Palace se nalazi na 250 m od peščane plaže Kukunaries, na uzvišenju, 150 m od peščane plaže Marata, 10 km od grada Skijatosa, 12 km od aerodroma. Hotel ima 258 soba. Hotelska ponuda: sef na recepciji, restoran, taverna, bazen, dečiji bazen, sneg bar pored bazena, bar na plaži, room servis, prodavnica, internet, tenis, stoni tenis, igralište za decu, baby sitting, servis za pranje rublja, prevoz do plaža Marata i Kukunaries, parking. Napomena: besplatni minibus do plaže Marata i Kukunaries i tri puta dnevno do grada Skijatosa. Promo moderne, moderne, deluks, superior i executive sobe: klima uređaj, SAT TV, telefon, internet (uz doplatu), mini frižider, kupatilo, fen (uz depozit), balkon. Promo sobe - iste opremljenosti kao i moderne sobe, ograničen broj soba po nižim cenama. Superior sobe su sa pogledom na Kukunarija plažu, imaju bademantil i papuče. Deluks sobe su renovirane za sezonu 2018. Executive sobe imaju verandu sa ležaljka za sunčanje, bademantil i papuče. Ishrana: polupansion – doručak i večera (samoposluživanje, izbor više jela). Napomena: Naše mišljenje 4\*.